



THE SHIBPAPER

ABRIDGED
Shytoshi Kusama

SHYTOSHI KUSAMA

ShibPaper

Zkrácený

První vydání Shytoshi Kusama 2023 Copyright ©

2023 by Shytoshi Kusama

Všechna práva vyhrazena. Žádná část této publikace nesmí být reprodukována, uchovávána nebo přenášena v jakékoli formě nebo jakýmkoli způsobem, elektronicky, mechanicky, fotokopírováním, nahráváním, skenováním nebo jinak bez písemného souhlasu vydavatele. Kopírování této knihy, její umístění na webové stránky nebo šíření jakýmkoli jiným způsobem bez svolení je nezákonné.

Označení, která společnosti používají k rozlišení svých výrobků, jsou často prohlašována za ochranné známky. Všechny zde uvedené výrazy, které jsou původní, jsou TM, jsou ochrannými známkami společnosti Shib Doggy DAO Foundation & Shibarium Tech. To zahrnuje, Shib Year, Shib Day, Shiba State, Shib State, The Shiba State, Hound's Constitution, Shibizen, Shibizenship, ShibPaper, Canine Code, The Great Canine Code, Inter-Branch Council a všechny ostatní zde uvedené originální termíny.

První vydání

*Tato kniha byla profesionálně napsána na stroji
Reedsy.*

Více informací najdete na reedsy.com

Věnováno degenům a jejich rodinám.

Obsah

<i>Předmluva</i>	iv
1 Shrnutí: "Teh TLDR"	1
Stát shiba inu: Digitální utopie pro Kolektivní prosperita	1
Nadace a etika: Psí kodex & Konstituce psa	1
Trvalost: Vytváření věčného dědictví	2
Finanční integrita: Podpořeno finančním úřadem cial Code	2
Výhledové analýzy: VELKÁ Rámec MINDS	3
Nouzové protokoly: Ostražitost a připravenost	3
2 SHIB JE NAŠE JÁDRO	5
3 Proč ShibPaper?	6
4 Národní etika: 22 zásad Shib	7
5 Velký psí kodex	9
Článek 2: Technologická odpovědnost	9
Článek 3: Všeobecná rovnost a respekt	10
Článek 4: Podpora inovací a spolupráce	10
Článek 5: Samospráva a posílení pravomocí	10
Článek 6: Finanční integrita a transparentnost	11
Článek 7: Ochrana soukromí	11
Článek 8: Decentralizovaná harmonie a Globální interakce	12

Článek 9: Šíření učení a znalostí	12
Článek 10: Udržitelný rozvoj a Ochrana přírody	13
Článek 11: Vývoj a přizpůsobivost	14
6 15 nejčastějších problémů s kryptoměnami vyřešených pomocí Stát Shiba	15
1. Centralizace a nedostatek transparentního řízení:	15
2. Škálovatelnost a vysoké transakční poplatky:	15
3. Obavy o životní prostředí:	16
4. Roztříštěnost a nedostatečná interoperabilita:	16
5. Odpovědnost a vývoj:	16
6. Neprůhledné rozhodování:	17
7. Obavy o bezpečnost, soukromí a identitu:	17
8. Špatná uživatelská zkušenost:	17
9. Fragmentované ekosystémy:	18
10. Nedostatečná správa a začlenění komunity:	18
11. Nedostatečná využitelnost v reálném světě:	18
12. Dezinformace a nedostatečné vzdělání:	19
13. Centralizační hrozby:	19
14. Dodržování předpisů:	19
15. Nejistá budoucnost kryptoměn:	20
7 10 největších globálních problémů řešených Stát Shiba	21
1. Centralizace moci a bohatství:	21
2. Neefektivita globálních transakcí:	21
3. Obavy o ochranu osobních údajů:	22
4. Zhoršování životního prostředí:	22
5. Nedostatečný přístup k finančním systémům:	22
6. Informační síla a dezinformace:	23
7. Rozdíly ve vzdělání:	23
8. Izolace a sociální fragmentace:	23

9. Nedostatek transparentní správy:	24
10. Rychlá technologická redundance:	24
<i>O autorovi</i>	25
<i>Také autor: Shytoshi Kusama</i>	26

Předmluva

Chápeme to. Stostránkový dokument, který má posílit decentralizovaný digitální globální stát, je trochu těžko stravitelný. Nemějte obavy! Udělali jsme si čas a připravili tento silný přehled, abyste tento komplexní systém pochopili a věděli, proč je pro naše globální zlepšení životně důležitý. Tak se do toho rovnou pusťte!

Shrnutí: "Teh TLDR"

Stát shiba inu: Digitální utopie pro kolektivní prosperitu

Ve světě, který tíhne k decentralizaci a posílení postavení, se stát Shiba Inu stává majákem, který propojuje digitální principy s hmatatelnými komunitními hodnotami. Tento stát, ukotvený ve spravedlnosti, technologiích, transparentnosti a společném pokroku, usiluje nejen o rozkvět, ale i o přetrvání věků.

Nadace a etika: Psí kodex a psí ústava

Životní sílu tohoto státu tvoří Psí kodex a Psí ústava - základní pravidla, kterými se řídí chování jeho občanů. Ctí se hodnoty věrnosti, jednoty a služby. Občané, označovaní jako Shibizens, se vzájemně respektují a zavazují se ke kolektivnímu vzestupu. Shiba Inu zajišťuje, aby každá transakce a rozhodnutí byly transparentní.

Stát překračuje rámec pouhého kolektivu a vyvíjí se jako svatyně jednotlivců usilujících o společné osvícení.

Trvalost: Vytváření věčného dědictví

Architektura státu Shiba Inu podtrhuje jeho nadčasový charakter. Každý shibizen má vnitřní povinnost vůči jeho kontinuitě a nadšeně se podílí na jeho funkcích. Správa, decentralizovaná ve svém jádru, vylučuje centralizované vulnerability a zaručuje odolnost. Duch státu je dynamický, s vrozenými systémy, které mu umožňují přizpůsobovat se, učit se a postupovat. Je zde kladen hluboký důraz na neustálé vzdělávání a osvětu, což pěstuje kulturu neustálého učení.

Finanční integrita: Dodržování finančního kodexu

Důvěry a finanční stability je dosaženo prostřednictvím neochvějných bankovních struktur s plnými rezervami. Každý token, od Shib, Bone, Leash, Treat a potenciálních nástupců, je zaručeně krytý hmotnými aktivy, na které transparentně dohlíží blockchainové chytré smlouvy. Zatímco jádro je zasvěceno modelu plných rezerv, Shibizens si zachovávají svobodu využívat různé ekonomické systémy pro zlepšení stavu. Ekonomická všestrannost je obhajována a generování příjmů ve více měnách je srdečně podporováno. Stát podporuje inovativní kroky, poskytuje komunitní granty a půjčky a zajišťuje demokratické a transparentní rozhodování. Finanční podniky vyvažují transparentnost a anonymitu, chrání soukromí jednotlivců a zároveň zajišťují odpovědnost.

Výhledové analýzy: Rámec GREAT MINDS

Pro trvalé sladění státu shiba inu s jeho aspiracemi a étosem je důležitý rámec GREAT MINDS. Tento holistický mechanismus vytváří a monitoruje: správu, dodržování pravidel, ekonomiku, technologie, členství, infrastrukturu, zachování národní identity, diplomacii a bezpečnost. Zatímco data nabízejí přehledné poznatky, respektují nedotknutelnost soukromí jednotlivců a řídí informovaná rozhodnutí, která odrážejí kardinální hodnoty státu.

Stát Shiba Inu v podstatě ztělesňuje avantgardní přístup k budování národa v naší digitální éře. Je to důmyslná kombinace starých principů s nejmodernějšími technologiemi, která vytváří oblast, kde Shibizens žijí společně, prosazují se a katalyzují kolektivní vývoj. Každý rozměr, od základního psího kodexu, odolných nouzových plánů, vize věčného odkazu až po solidní finanční systém a komplexní analytiku, byl pečlivě vytvarován pro trvalý růst a všeobecné blaho Shibizenů. Prostřednictvím tohoto vizionářského modelu vykresluje stát Shiba Inu lákavý portrét budoucnosti - integrovaný svět digitální a hmotné sféry, kde kolektivní dobro vládne nad individuálními ambicemi .

Nouzové protokoly: Ostražitost a připravenost

Stát si uvědomuje nepředvídatelnost krizí, a proto vytvoří posílené krizové protokoly. Spojení automatizovaných mechanismů a komunitních zásahů odhalí hrozby a bude jim čelit. I když je moc decentralizovaná, může se momentálně

v případě mimořádných událostí centralizovat, ale vždy s přísným dohledem. Určené krizové štáby zajišťují rychlou mobilizaci, což odráží neochvějné zaměření státu na budoucí připravenost.

2

SHIB JE NAŠE JÁDRO

Náš tep, náš společný rytmus, rezonuje v jednom symbolu: Shib. Tisíce prodejců po celém světě, kteří Shib přijímají, a jeho současná pozice v první patnáctce, přičemž k datu sepsání této listiny vzrostla o 15 MILIONŮ procent za dobu jeho existence, jej utvrzují jako jednu z největších měn v historii lidstva. Deflační povaha tohoto tokenu spolu s věčnou povahou tohoto systému **nezajišťuje, že** jeho hodnota poroste, ale **zajišťuje, že** jeho *oběh* bude klesat. Shib je naší vlajkou, naším majákem v poušti, naším vůdčím světlem od samého počátku tohoto velkého experimentu. Je proto příhodné, že v naší správě zaujímá NOVOU, ale rozhodující roli a v mnoha rozhodnutích působí jako hlas komunity.

Při demokratickém hlasování může každý občan Šibu, bez ohledu na velikost jeho majetku, uplatnit svůj hlas, pokud vlastní JEDEN Šib. Jejich individuální hlas se stává nití ve velkém gobelínu našeho rozhodovacího procesu.

Proč ShibPaper?

ShibPaper je dokonalý meme. Využívá sílu naší technologie, velkého Shibaria, a používá ji jako základ pro genezi decentralizovaného digitálního globálního státu. Tento nový systém, pomáhá dokončit věčný design Shiba Inu ve formátu, o kterém mohl Ryoshi jen snít. Systém čtyřvládí, zahrnující ekosystém žetonů Shiba Inu, umožňuje vytvořit strukturu, která "rozvětňuje" nejúspěšnější říše v historii. Tímto způsobem existuje ShibPaper jako nezbytná listina pro zrod státu Shiba Inu.

Tento globální stát nabízí vrstvu, která v kryptografii chybí, vrstvu důvěry a struktury, která přidává odpovědnost, flexibilitu a škálovatelnost na dosud nepředstavitelné úrovni. Je to nejlepší způsob, jak uspořádat Shibarium a maximalizovat výstupy v něm do té míry, aby bylo dosaženo věčné decentralizace.

4

Národní etika: 22 zásad Shib

Ve složité tapiserii státu shiba inu zaujímá článek 1., 22 principů shib, významné místo jako etický kodex, jímž se řídí jeho členové. Tyto zásady, které jsou kodifikovaným étosem pro každého Shibizena, zajišťují, že digitální společnost vzkvétá v harmonii, spravedlnosti a vzájemném respektu.

Transparentnost je základem společnosti a vyžaduje, aby každý Shibizen jednal čestně a poctivě, čímž upevňuje **základ** důvěry. Zásada **digitální úcty, která je** nedílnou součástí digitální společnosti, zdůrazňuje nedotknutelnost digitální osobnosti, souborů a duševního vlastnictví a zdůrazňuje respektování digitálních hranic.

Podpora kultury neublížení, **fyzické i digitální nenásilí**, nařizuje, aby se každý člen vyhýbal činnostem, které poškozují nebo znepríjemňují ostatním, ať už ve fyzických interakcích, nebo v digitální oblasti. Zásada **Péče o život**, která odráží hlubokou úctu k životu, převádí úctu ke všem existencím do praktického étosu, zatímco zásady **Rovnost** a **Soucítí** slibují spravedlnost a empatii.

Ve světě, kde jsou zdroje omezené, je **udržitelná praxe**

nabádá Shibizens k uvědomělé spotřebě. **Pravdivost** je majákem, který zajišťuje upřímnost a opravdovost interakcí. **Kolektivní účast a adaptivní učení se** vzájemně prolínají, přičemž první podporuje zapojení společnosti a druhé prosazuje kulturu neustálého vývoje.

Shibizeni nejsou jen členy, ale i **strážci míru, kteří** řídí společnost směrem k harmonii. Ve spojení se **Snahou o osvětu** vytvářejí dynamiku, v níž se znalosti nejen získávají, ale také sdílejí, což podporuje vzájemný růst.

Respekt pro všechny zaručuje inkluzivní prostředí, zatímco **Správcovství** dává každému Shibizenovi zodpovědnost za blaho společnosti. Dvojsečnost digitálního světa je rozpoznána v **Ochrana soukromí a bezpečnost**, která zajišťuje bezpečnost a respektuje práva jednotlivce.

Rovnováha krásně vystihuje étos státu shiba inu: individuální svoboda spojená s kolektivní odpovědností. To v kombinaci s **harmonii s přírodou** vytváří obraz společnosti, která je v míru jak uvnitř, tak s okolím. **Odpovědnost** vštěpuje smysl pro zodpovědnost a možnost následků, jako je ztráta statusu shibizena, podtrhuje vážnost těchto zásad. **Svoboda projevu** podporuje kulturu, v níž myšlenky volně proudí, a **společenství**

Péče klade důraz na vzájemnou podporu.

Zásady, které jsou zakončeny kapitolou **Vytrvalost**, vyzdvihují houževnatost a vytrvalost a inspirují Shibizeny k tomu, aby se postavili výzvám čelem.

Souhrnně lze říci, že 22 principů Shib slouží jako morální základ státu Shiba Inu, který zajišťuje, že s technologickým pokrokem zůstane zakotven v hodnotách, které podporují mír, harmonii a vzájemný respekt.

Velký psí kodex

Článek 2: Technologická odpovědnost

- **SHIBARIUM! Interakce s blockchainem:** Shibizens mohou volně přistupovat k blockchainu L2, Shibarium, přispívat do něj a využívat jeho výhod, což zajišťuje, že všechny interakce jsou přesné a udržují integritu.
- **Delegáti a ověřovatelé:** Shibizens hrají v mechanismu Proof-of-Stake zásadní roli buď jako delegáti, kteří půjčují tokeny, nebo jako ověřovatelé, kteří ověřují transakce.
- **Zapojení umělé inteligence:** Využívání umělé inteligence musí být transparentní, nestranné a spravedlivé.
- **Protokoly suverénní identity:** Shibizens vlastní své digitální identity a musí je používat zodpovědně.
- **Technologické řízení:** Všichni Shibizens sdílejí odpovědnost za udržování a bezpečnost technologické společnosti.

Článek 3: Všeobecná rovnost a respekt

- Každý člen, ať už člověk, umělá inteligence nebo jiná entita, má svá práva (i když lidé mají více práv než umělá inteligence) a je stejně respektován.
- Diskriminace je přísně zakázána a aktivně se podporuje inkluzivita.
- Všichni členové mají právo vyjadřovat své přesvědčení a je jim zajištěna svoboda před nedostatkem a zastrahováním.

Článek 4: Podpora inovací a spolupráce

- Společnost aktivně podporuje a propaguje inovativní nápady a řešení.
- Důraz na spolupráci, která zajistí, že každý příspěvek bude uznán a oceněn.

Článek 5: Samospráva a posílení pravomocí

- Každý Shibizen má právo účastnit se rozhodovacího procesu.
- Technologie, včetně blockchainu a umělé inteligence, se používají k em- power Shibizens a usnadňují aktivní příspěvky.
- Moc a rozhodování jsou decentralizované, což podporuje univerzální prostředí.

Dodržováním těchto zásad se společnost snaží podporovat inkluzivní, inovativní a silnou komunitu.

Článek 6: Finanční integrita a transparentnost

- **Transparentní transakce:** Využití blockchainu pro nadřazené a anonymní transakce k posílení důvěry.
- **Ekonomické fair play:** Předcházení podvodům pomocí pravidel, chytrých smluv a prosazování etické ekonomie.
- **Spravedlivé rozdělování v kapitalismu:** Vyvážení rozdělování bohatství, odměňování inovací a zajištění spravedlivé hry při současném zajištění přístupu ke zdrojům a záchranným sítím.
- **Pokladna Společenství:** Pokladna, která je spravována tokeny Shib Ecosystem, financuje ochranu společnosti, návrhy komunit, infrastrukturu a iniciativy. Transparentnost zajišťuje hlasování Shibizen.
- **Boj proti praní špinavých peněz:** Dodržování celosvětových finančních zákonů, zavedené přísné protokoly při zajištění soukromí občanů.
- **Systém plných rezerv:** Podpora rozmanitého ekonomického prostředí s plným rezervním systémem a potenciálem pro vydávání nových žetonů.

Článek 7: Ochrana soukromí

- **Opatrovnictví dat:** Občané mají kontrolu nad svými osobními údaji.
- **Dodržování anonymity:** Systém respektuje a chrání volbu anonymity.
- **Záruky dat:** Nejvyšší úroveň bezpečnostních protokolů, jejichž porušení je závažné.
- **Interakce řízené souhlasem:** Interakce s daty výhradně na základě souhlasu.

- **Vzdělávání v oblasti ochrany osobních údajů:** Zdroje a sezení na podporu ochrany osobních údajů

znalost ochrany soukromí.

Článek 8: Decentralizovaná harmonie a globální interakce

- **Organická autonomie:** Uznávání globálních standardů při zachování jedinečné identity.
- **Globální rozmanitost:** a respektování globálních kulturních a právních norem.
- **Spolupráce s globálními subjekty:** Etické interakce podporující vzájemné porozumění.
- **Technologická interoperabilita:** Zaměření na technologie, které podporují vzájemné propojení, kladou důraz na bezpečnost a slouží decentralizované podstatě.
- **Řešení konfliktů:** Důraz na dialog, otevřenou komunikaci, neutrální zprostředkování a respektování suverénní identity Shibizenů.

Článek 9: Šíření učení a znalostí

- **Otevřený přístup:** Závazek k volně přístupným nebo levným znalostem.
- **Aktivní učení:** Podporovat neustálé učení a výměnu znalostí.
- **Znalost mezi kolegy:** Podporovat decentralizovanou vzdělávací dynamiku.
- **Rozpoznávání rozmanitých znalostí:** Znalosti ze všech zdrojů: lidské, umělé inteligence a DAO.
- **Neustálé zlepšování:** Zaměření na neustálý vývoj a zajištění odolnosti komunity.

Společnost se v těchto zásadách zaměřuje na důvěru, transparentnost, soukromí, globální spolupráci a neúnavnou snahu o získávání znalostí.

Článek 10: Udržitelný rozvoj a ochrana přírody

Naše společnost si hluboce váží životního prostředí a usiluje o rovnováhu mezi růstem a blahobytem planety. To zahrnuje:

- **Postupy udržitelného růstu:** Snaha o rovnováhu mezi pokrokem a zdravím životního prostředí s důrazem na energetickou účinnost.
- **Aktivní ochrana přírody:** Aktivní ochrana digitálního i fyzického světa.
- **Technologie pro udržitelnost:** Využití síly technologií, od blockchainu po umělou inteligenci, pro udržitelnost a boj s klimatickými výzvami.
- **Ekologická výchova:** Podpora vzdělávání v oblasti udržitelnosti a ochrany přírody s cílem posílit informované jednání.
- **Účast na globální udržitelnosti:** Aktivní účast v globálních iniciativách na podporu globálních cílů udržitelnosti s důrazem na spolupráci a pravdu. Naším zastřešujícím posláním v tomto článku je zajistit blaho naší komunity i naší planety pro budoucí Shibizeny.

Článek 11: Vývoj a přizpůsobivost

Změna je neodmyslitelnou součástí existence a naše společnost se snaží být agilní a přizpůsobivá. Tento závazek zahrnuje:

- **Kontinuální vývoj:** Přijímání a přizpůsobování se novým výzvám, příležitostem a scénářům jako cesta k růstu.
- **Technologické objetí:** Držet krok s nejmodernějšími technologiemi a integrovat je do naší společenské struktury.
- **Flexibilní správa:** Udržování politik a zásad, které jsou přizpůsobivé, zakořeněné v základních hodnotách, ale reagující na změny.
- **Poučení z historie:** Čerpání moudrosti z minulosti, úspěchů i neúspěchů, jako vodítka pro budoucnost.
- **Zabezpečení budoucnosti:** Přijímání rozhodnutí s dlouhodobou perspektivou, která zajistí trvalý úspěch a prosperitu společnosti. Naším záměrem je vytvořit odolnou a životaschopnou společnost, která bude připravena zvládnout nejistoty budoucnosti a vždy bude upřednostňovat blahobyť a růst svých občanů.

15 nejčastějších problémů s kryptoměnami vyřešených státem Shiba

1. Centralizace a nedostatek transparentního řízení:

- **Problém kryptoměn:** Tradiční kryptoměny často čelí kritice kvůli vnímané centralizaci moci.
- **Řešení (GREAT MINDS C11.A1 & Canine Code C3):** Díky decentralizovaným rámcům řízení, jako jsou GREAT MINDS a Canine Code, je moc rozdělena a rozhodovací procesy jsou transparentní.

2. Škálovatelnost a vysoké transakční poplatky:

- **Problém s kryptoměnami:** Mnoho kryptoměn, zejména těch na primárních blockchainech, jako je Cardano, trpí vysokými transakčními poplatky.
- **Řešení (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium, jako řešení L2, poskytuje škálovatelnost, zpracování vyššího

počtu

rychlého objemu transakcí a snížení poplatků.

3. Obavy o životní prostředí:

- **Problém s šifrováním:** Proof-of-work je energeticky náročný, vyvolává debaty o životním prostředí a poškozuje planetu.
- **Řešení (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium spotřebovává podstatně méně energie, čímž řeší ekologické problémy spojené s těžbou kryptoměn.

4. Roztříštěnost a nedostatečná interoperabilita:

- **Problém s kryptoměnami:** Kryptoměnové prostředí je plné nesčetných platforem a tokenů.
- **Řešení (Metaverze a super aplikace):** Metaverze nabízí integrované digitální území a ShibaHub "Super App" kombinuje všechny Shibarium Dapps a nabízí standardizovanou a jednotnou platformu. (Coming Soon)

5. Odpovědnost a vývoj:

- **Problém s kryptoměnami:** Mnoho kryptoměnových platforem funguje bez jasných hlavních zásad nebo **odpovědnosti**. To vede k podvodům a mentalitě divokého západu.
- **Řešení (členství v Hounds Constitution & Shibizens):** Ústava Hounds poskytuje hlavní zásady a odpovědnost ve formě stanov. Díky definovanému členství (Shibizens) existuje mezi uživateli pocit vlastnictví a odpovědnosti za zajištění vývoje platformy a dodržování určitých zásad.

6. Neprůhledné rozhodování:

- **Problém šifrování:** Rozhodování v oblasti šifrování může být často nejasné.
- **Řešení (GREAT MINDS & Canine Code):** Tyto rámce nabízejí transparentní rozhodovací procesy, které zajišťují, že všechny zúčastněné strany mají jasno.

7. Obavy o bezpečnost, soukromí a identitu:

- **Problém s kryptoměny:** Uživatelé se obávají, že by jejich data a finanční prostředky mohly být ohroženy a že by kvůli účasti museli ohrozit své soukromí.
- **Řešení (SSI):** Použití Self-Sovereign Identity zajišťuje, že se Shibizens mohou zapojit, aniž by ohrozili svou soukromí. Mohou si udržet kontrolu nad svými osobními údaji, což zajišťuje bezpečnost a soukromí v rámci decentralizované komunity.
- Díky začlenění členství v Shibizens a SSI zajišťuje decentralizovaná digitální komunita ještě větší přístupnost a soukromí, čímž řeší a napravuje primární problémy v současném kryptografickém prostoru.

8. Špatná uživatelská zkušenost:

- **Problém s kryptoměny:** Mnoho kryptoměnových platform má pro netechnické uživatele strmou křivku učení.
- **Řešení (Super aplikace):** Konsolidace všech aplikací Shibarium DApps do jedné superaplikace nabízí intuitivní uživatelské rozhraní a zážitek, což běžnému člověku

usnadňuje práci.

9. Fragmentované ekosystémy:

- **Problém s kryptoměnami:** Mnoho projektů v oblasti kryptoměn funguje izolovaně, což vede k roztržitosti ekosystémů a uživatelských základů.
- **Řešení (Metaverze):** Vytvoření sdíleného Metaverse a Shiba Hub usnadňuje interoperabilitu mezi různými projekty a platformami a spojuje dohromady soudržnou uživatelskou základnu.

10. Nedostatečná správa a začlenění komunity:

- **Problém s kryptoměnami:** Rozhodnutí v mnoha kryptografických projektech přijímá malá skupina, která opomíjí názory komunity.
- **Řešení (Hounds Constitution C4):** To zajišťuje, že rozhodnutí o správě jsou přijímána kolektivně, za aktivní účasti Shibizens, což činí proces nadřazeným a demokratickým.

11. Nedostatečná využitelnost v reálném světě:

- **Problém s kryptoměnami:** Mnoho tokenů nemá jasné využití nad rámec spekulací.
- **Řešení (Super aplikace a metaverze):** Integrací všech aplikací Shibarium DApps do jedné superaplikace, propojené do interoperabilního metaverza, a SSI struktura otevírá cestu pro aplikace v reálném světě, od obchodu po sociální interakci.

12. Dezinformace a nedostatečné vzdělání:

- **Problém s kryptoměny:** Rychlý vývoj na kryptoměnovém poli vede k dezinformacím, což má za následek špatné rozhodování investorů.
- **Řešení (GREAT MINDS C11 a ekologická výchova):** Důraz na vzdělání a osvětu zajišťuje, aby byli obyvatelé Shibizenu dobře informováni a mohli se rozhodovat na základě znalostí.

13. Centralizační hrozby:

- **Problém kryptografie:** Některé kryptografické platformy a projekty směřují k centralizaci, což je v rozporu se základním étosem decentralizace v kryptografii.
- **Řešení (decentralizovaná struktura komunity):** Navrhovaná struktura si ve svém jádru zachovává decentralizaci a zajišťuje, že moc, kontrola a výhody jsou rozděleny mezi členy.

14. Dodržování předpisů:

- **Problém s kryptografickými službami:** Orientace v nesčetných globálních regulacích může být pro kryptografické subjekty výzvou.
- **Řešení (psí kód C3 a účast na iniciativách globální udržitelnosti):** Zavázáním se ke globálnímu řízení a dodržováním všeobecně uznávaných zásad se může struktura příznivě prosadit v očích regulačních orgánů, což jí může usnadnit orientaci v globálním regulačním prostředí.

15. Nejistá budoucnost kryptoměn:

- **Problém s kryptoměnami:** Omezená nabídka některých kryptoměn, jako je bitcoin, vede k obavám o konec kryptoměn. Co se stane, až budou všechny tokeny vytěženy? Jak se ekosystém udrží?
- **Řešení:** Samotná konstrukce této decentralizované digitální komunity má být soběstačná a trvalá. Místo toho, aby se usilovalo o pevný koncový bod, je cílem vybudovat digitální stát, který bude existovat věčně. Tím, že se stát neustále vyvíjí a přizpůsobuje, neexistuje jen proto, aby těžil tokeny, ale aby podporoval dynamický ekosystém, který slouží svým Shibizens a pozitivně přispívá ke globálnímu prostředí. Tato věčnost neusiluje jen o přežití, ale o širší poslání šířit na planetě mír, harmonii a udržitelný růst, čímž redefinuje samotný účel kryptoměn nad rámec pouhých transakcí nebo konečných cílů těžby.

10 největších globálních problémů řešených státem Shiba

1. Centralizace moci a bohatství:

- **Globální problém:** Ekonomické rozdíly a koncentrace moci mohou vést k nerovným příležitostem a sociálním nepokojům.
- **Řešení:** Díky podpoře decentralizovaného řízení a rovnostářské tokenomiky prostřednictvím rámce GREAT MINDS a Hounds Constitution struktura přerozděluje moc a potenciálně i bohatství mezi své členy, čímž podporuje rovnostářštější ekosystém.

2. Neefektivita globálních transakcí:

- **Globální problém:** Přeshraniční transakce jsou často pomalé, nákladné a plně zprostředkovatelů.
- **Řešení:** S blockchainem L2, jako je Shibarium, lze globální transakce zefektivnit, zrychlit a zlevnit.

efektivní a přínosné jak pro podniky, tak pro jednotlivce.

3. Obavy o ochranu osobních údajů:

- **Globální problém:** Centralizované subjekty hromadící údaje uživatelů vedou k problémům se soukromím a potenciálnímu zneužití.
- **Řešení:** Prostřednictvím Self Sovereign Identity (SSI) si uživatelé mohou udržet kontrolu nad svými údaji a zajistit si tak soukromí i bezpečnost při interakci v digitální sféře.

4. Zhoršování životního prostředí:

- **Globální problém:** Změna klimatu a poškozování životního prostředí ohrožují globální ekosystémy.
- **Řešení:** Kodex psů klade důraz na udržitelný rozvoj a ochranu přírody. Obhajobou udržitelných postupů a technologií může tato struktura pomoci snížit uhlíkovou stopu digitálního světa.

5. Nedostatečný přístup k finančním systémům:

- **Globální problém:** Mnoho regionů na světě má omezený přístup k bankovním a finančním službám.
- **Řešení:** Díky poskytování decentralizovaných finančních nástrojů a platform prostřednictvím aplikace Super App může tato struktura nabídnout nebankovním skupinám obyvatel dostupnější finanční služby a překlenout tak ekonomické rozdíly.

6. Informační síla a dezinformace:

- **Globální problém:** Rozšíření izolovaných informačních kanálů může vést k dezinformacím a nedostatku komplexních znalostí.
- **Řešení:** Metaverze jako sdílený digitální prostor může usnadnit sdílení znalostí, ověřování a společné prověřování informací, a tím omezit jejich zkreslování.

7. Rozdíly ve vzdělání:

- **Globální problém:** Přístup ke kvalitnímu vzdělání není jednotný, což vede k nedostatku znalostí a omezení příležitostí.
- **Řešení:** Prostřednictvím iniciativy Ekologická výchova a osvěta může digitální struktura poskytovat vzdělávací zdroje, platformy a nástroje, které jsou celosvětově dostupné.

8. Izolace a sociální fragmentace:

- **Globální problém:** Digitální věk navzdory své propojenosti často vede k pocitu izolace a společenské roztržičnosti.
- **Řešení:** Metaverze, sociální aplikace v rámci Shiba Hubu a dokonce i státní struktura Shiba Inu mohou podpořit pocit komunity a umožnit Shibizenům z celého světa komunikovat, spolupracovat a budovat vazby ve sdíleném digitálním prostoru.

9. Nedostatek transparentní správy:

- **Globální problém:** Mnoho institucí nemá transparentní rozhodování, což vede k nedůvěře a skepsi.
- **Řešení:** Houndsova ústava a decentralizovaný model správy zajišťují, že rozhodnutí jsou přijímána transparentně, za účasti komunity, podporují důvěru a kolektivní odpovědnost.

10. Rychlá technologická redundance:

- **Globální problém:** Rychlé tempo technologického pokroku může způsobit, že dovednosti a systémy rychle zastarají.
- **Řešení:** Závazek struktury přizpůsobovat se a přijímat technologické inovace zajišťuje neustálý vývoj a integraci nejmodernějších technologií, čímž se předchází stagnaci a podporuje celoživotní učení.

Řešením těchto globálních problémů decentralizovaná digitální komunita nejen posiluje svůj vnitřní ekosystém, ale také rozšiřuje své výhody na širší globální komunitu.



O autorovi

Neznámý člen ShibArmy, Shytoshi Kusama, je vizionářem státu Shiba. Tento koncept přináší revoluci v oblasti kryptografie i ve světě obecně. Je do značné míry tajemný a všem neznámý.

Můžete se se mnou spojit na:

[🌐 https://www.shib.io](https://www.shib.io)

[🐦 https://www.twitter.com/shytoshikusama](https://www.twitter.com/shytoshikusama)

Také autor: Shytoshi Kusama

Jsem kreativní. Toto je jen první z mnoha věcí, které vytvořím pro své vlastní blaho a pro zlepšení naší společnosti. Ať žije Shib!



44 principů, které vedou k triumfu v kryptoměnách

Průvodce pro začátečníky, jak se nenechat "rekt" v kryptoměnách. Tento dokument, označovaný za "kryptografickou bibli", v sobě spojuje moudrost starých lidí a kryptografické znalosti, které může poskytnout jen někdo na úrovni Shy. V předprodeji je nyní k dispozici speciální sběratelská edice podepsaná tajemným Shytoshi Kusamou,

nebo standardní verze na Amazonu. Tuto knihu musíte mít ve své knihovně nebo elektronické sbírce.

www.44tenets.com